



2021年6月28日

各 位

会 社 名 ラ ン サ ー ズ 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 CEO 秋 好 陽 介  
(コード番号：4484 東証マザーズ)  
問 合 せ 先 執 行 役 員 CFO 小 沼 志 緒  
TEL. 03-5774-6086

(訂正) 「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年5月13日に開示しました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。  
尚、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正理由

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部誤りがあることが判明しましたので、訂正いたします。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示しています。

(1) 2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結) P.2

1. 経営成績等の概況 (1) 当期の経営成績の概況 (注2)

(訂正前)

「広義のフリーランス」とは、特定の会社に属さずに報酬を得ている「専業フリーランス」に加え、専業フリーランスではないが直近1年間にフリーランスとしての報酬を得たことがある人(副業をしている一般の会社員等)を含んだグループを示します。「フリーランス実態調査 2021年版」ではフリーランスを①副業系すきまワーカー、②副業系パラレルワーカー、③自由業系フリーワーカー、④自営業系独立オーナーの4つに分類しており、広義のフリーランスにはこの4タイプのフリーランスが含まれます。

(訂正後)

「広義のフリーランス」とは、特定の会社に属さずに報酬を得ている「専業フリーランス」に加え、専業フリーランスではないが直近1年間にフリーランスとしての報酬を得たことがある人(副業をしている一般の会社員等)を含んだグループを示します。「フリーランス実態調査 2021年版」ではフリーランスを①副業系すきまワーカー、②複業系パラレルワーカー、③自由業系フリーワーカー、④自営業系独立オーナーの4つに分類しており、広義のフリーランスにはこの4タイプのフリーランスが含まれます。

- (2) 2021年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）P.14  
 3. 連結財務諸表に関する注記事項（1株あたり情報）

（訂正前）

4. 1株あたり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	1,714,605	1,837,273
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	—	—
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	1,714,605	1,837,273
1株あたり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数(株)	15,505,100	<u>15,650,000</u>

（訂正後）

4. 1株あたり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	1,714,605	1,837,273
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	—	—
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	1,714,605	1,837,273
1株あたり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数(株)	15,505,100	<u>15,649,963</u>

以上